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A tervezett négy osztály osztályfőnökének bemutatkozása 

Puskás Orsolya Leendő 1.a osztályfőnöke 
„23 éve dolgozom pedagógusként, három gyermekem és egy unokám van. 
A következő tanévtől az az örömteli feladatom, hogy a leendő első 
osztályos gyermekeket bevezessem a betűk és számok világába. Az 
alapszakmám szerint informatikus vagyok, ebből kifolyólag fontos 
számomra a logikus gondolkodás fejlesztése. Jelenleg a negyedik évfolyam 
matematikai irányultságú osztályában vagyok osztályfőnök, illetve az alsó 
tagozaton matematika szakköröket tartok. Célom, hogy a rám bízott 
tanulók megőrizzék azt a tudásvágyat és világra való nyitottságot, amivel 
az iskolába érkeznek, megkedveljék a tanulást és az iskolát. Szeretetteljes, 
biztonságos légkör megvalósítására törekszem. Az egyéni bánásmód híve 
vagyok, igyekszem mindenkivel a saját képességeinek megfelelően 
foglalkozni, segíteni azok kibontakoztatását. Örömteli várakozással 
tekintek a következő évek feladataira és köszönöm a bizalmat, ha rám 
bízzák legféltettebb kincsüket.” 

Kisné Zsovák Zsuzsanna Leendő 1.b osztályfőnöke 
„1993 óta tanítok ebben az iskolában. Két gyermekem van és már boldog 
nagymamaként, három unokám. 
Az itt töltött 30 év alatt öt művészeti orientáltságú osztályt vittem végig 
elsőtől negyedikig. Büszke vagyok, hogy a nálam végzett gyermekek 
között van operaénekes és színész is. Az ének és a tánc iránti szeretet 
meghatározó az egyén életében, már az ókori görögök is azt vallották, 
hogy a nevelés és oktatás alapja a zene és én is így gondolom. Az évek 
során nagyon jó munkakapcsolatot alakítottam ki iskolánk tánctanárával, 
számos műsort és zenés alkotást hoztunk létre közösen. A zene, a tánc 
iránti vonzalmat szeretném a gyerekeknek átadni, hogy a mindennapi 
életükben felfedezzék a tánc és a zene szépségeit, megízleljék a siker ízét, 
a fellépések izgalmát. Pedagógusi munkámban fontosnak tartom, hogy 
megteremtsem az egyensúlyt a tanulás és a játék között. Szem előtt 
tartom a felzárkóztatást és a tehetséggondozást is.  Úgy vélem, hogy 
ezeket a kitűzött célokat csak a szülői ház segítségével tudjuk 
megvalósítani.  A szülőkkel való jó együttműködés meghozza gyümölcsét.” 



Fábiánné Barcza Adrienn Leendő 1.c osztályfőnöke 

„Tanító és magyar szakos tanár vagyok. Néhány évig egy vidéki iskolában 
felsős osztályom volt, de immár 15 éve a Czimra alsó tagozata a 
munkahelyem. Szeretek itt tanítani, mert nagyon családias a légkör. A 
lányaim is ide jártak iskolába. Eleinte napköziztem és különböző 
tantárgyakat tanítottam, majd osztályfőnökként focis osztályokat 
vállaltam. Több tanítványom is megkapta a Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny legeredményesebb tanulója címet, és a területi 
fordulón is kiemelkedő sikereket értek el. Osztályként, közösen is 
alkotunk, rajz- és fotópályázaton is különdíjasok lettünk országos 
versenyeken. Sokszor használok digitális tananyagot, hogy színesebbé és 
élményszerűvé tegyem a tanórákat. Célom, hogy a gyerekek szeressék az 
iskolát; játékosan tanuljanak meg számolni, írni és olvasni. Szívügyem a 
logikus gondolkodás fejlesztése, az olvasás megszerettetése és a 
környezetvédelem. Az én hivatásom a tanítás. Folyamatosan 
differenciálok az órákon és figyelembe veszem a gyerekek életkori 
sajátosságait. Hiszem, hogy minden gyerek tehetséges, és igyekszem 
kibontakoztatni a bennük rejlő csodát.” 

Nagyné Máté Katalin Leendő 1.d osztályfőnöke 
10 éve dolgozom a Czimrában és van egy csodálatos kisfiam. Pedagógiai 
asszisztensként kezdtem és közben elvégeztem a tanítóképzőt. 
Napközizés mellett több tárgyat is tanítottam különböző osztályokban, 
ahol fontos volt a zene és a környezet szeretete, az alkotás öröme. 
A foci mellett, aminek az edzéseit beépítjük az órarendbe, lehetőséget 
szeretnénk teremteni személyiségfejlesztő foglalkozások szervezésére. 
Úgy gondolom, első osztályos tanítónak lenni komoly felelősség, ám 
jelentős lehetőség is. A kisdiákok első, iskolapadban töltött benyomásai 
meghatározzák a tanulással kialakuló kapcsolatukat, amely akár életre 
szólóan befolyásolja következő éveiket, pályaválasztásukat. Örömmel és 
nagy szeretettel készülök a közös munkára.” 


